Отчет о проделанной работе Администрации Амовского сельского поселения за 2016 год и планах на 2017 год 

     Завершился ещё один год работы в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Вопросы местного значения органов местного самоуправления поселения определяются статьёй 14 вышеуказанного закона, а главная задача исполнительной власти - решая их, стремиться повышать качество жизни жителей, которое включает в себя не только такие характеристики как уровень дохода, здоровья, образования, но и возможности организации досуга, комфортные жилищные условия, благоприятную окружающую среду. Именно на решение этих проблем и была нацелена работа администрации Амовского сельского поселения в прошедшем году.
     Ежегодные отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно, что сделано,  и что еще нужно сделать для поселения. 

      Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Думой Амовского сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений, проведение публичных слушаний. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.   

     Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и специалистов администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении. 

       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по  внедрению административных регламентов на оказание муниципальных услуг в сельском поселении. 

      В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение. 

        Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе поселения и работникам администрации обратилось – 240 человека по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т.д.. По поступившим обращениям были даны разъяснения, некоторые обращения были рассмотрены с выездом на место.    
     Специалистами администрации выдано  1 802  справки, в том числе адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристик и иным вопросам. 

     Было проведено 5 встреч с жителями поселения, в том числе 2 встречи в рамках проведения собрания граждан и 3 встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности. 

     Специалистами  администрации регулярно подготавливались ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 151, исходящих 516). 

      Для жителей села, в здании администрации сельского поселения, по графику (каждый вторник) работает Новоаннинский Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. 

       В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 86  постановлений, 75  распоряжений по основной деятельности.        Законодательным органом Амовского сельского поселения является Дума Амовского сельского поселения. За 2016 год проведено 9 заседаний Думы. Принято 29 Решений Думы.  Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. Все нормативно-правовые документы обнародуются  путем размещения информации в официальном печатном издании «Сельский вестник», а также в электронном виде на официальном сайте поселения. 

       Проекты решений Думы, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Государственно-правового управления аппарата Губернатора Волгоградской области.
      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 234 человека. 

         Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2013 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 466 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронные версии программ – ФИАС (Федеральная Информационная Адресная Система), ГИС ЖКХ (Государственная информационная система Жилищное Коммунальное Хозяйство). 
      Общая площадь территории в границах Амовского сельского поселения – 19608 га. 
На территории поселения (на 01.01.2017г.) проживает - 1233 человека. 
Родилось – 9 человек, умерло – 18 человек. 

     В дни празднования  Победы в Великой отечественной войне администрацией поселения были организованы поздравления и вручены ветеранам ВОВ поздравительные открытки и подарки от президента РФ и от  администрации Амовского сельского поселения.  Был подготовлен праздничный концерт специалистами Центра культуры Администрации Амовского сельского поселения и участниками художественной самодеятельности.  
     Наше старшее поколение жителей также не остаются без внимания. С юбилейными датами сельская администрация поздравляет каждого юбиляра с вручением подарков.

     Совместно с учителями школы проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками.

     Особое внимание администрацией сельского поселения и Думой Амовского сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарным мероприятиям на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.
     Всегда на высоком профессиональном уровне проходят праздничные мероприятия и концерты, подготовленные специалистами Центра культуры Администрации Амовского сельского поселения. Активное участие принимают участники художественной самодеятельности и детские коллективы.
       В соответствии с Бюджетным кодексом каждое муниципальное образование имеет собственный бюджет, при этом органы местного самоуправления обеспечивают сбалансированность местных бюджетов и соблюдение установленных федеральными законами требований к регулированию бюджетных правоотношений. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения. 

     За 2016 год в бюджет Амовского сельского поселения  Новоаннинского района  поступило  8 млн. 522 тыс. 993  руб., в том числе  собственные доходы  4 млн. 955 тыс. 969  руб. 
     По итогам 2016 года расходы бюджета Амовского сельского поселения  Новоаннинского района  составили 8 млн. 315  тыс. 891  руб. 

Бюджетные средства были направлены: по Администрации сельского поселения
- на оплату труда,  коммунальные услуги, содержание имущества, хозяйственные нужды и выплату налогов – 2 млн. 997 тыс. 977 руб.; 

-   на общегосударственные расходы - 451 тыс. 971 руб.   -  на техобслуживание газопровод, регистрация имущества, чествование участников ВОВ, премирование ТОС, материалы на ремонт памятника,

- выполнение полномочий на содержание специалиста военно - учетного стола  59 тыс. 300 руб.;
- на ремонт и содержание дорог - 523 тыс. 304 руб.; 

- техобслуживание муниципальной квартиры – 1 тысяча 563 руб.;
- передано в МБУ Амовское на содержание водного хозяйства – 1 млн.          97 тыс. 606 руб.;
 Целевые из района в МБУ    450 тыс. 700 руб.;
- Благоустройство - 684 тыс. 380 руб.   - доставка песка, вывоз мусора, разборка  сгоревшего клуба, обваловка свалки, выравнивание дорог, приобретение 2 косилок, изготовление сметы на въезд в поселок, оплата за электроэнергию по уличному освещению.
-  Расходы по МКУ Центр Культуры  - на оплату труда работникам  культуры и оплата налогов, оплата за электроэнергию, услуги по содержанию имущества клубов , приобретение материалов и основных средств , за аренду помещения, на проведение мероприятий   -  1 млн. 516 тыс. 173 руб.; 

- на спортивные мероприятия – 25 тыс. руб.; 

- на социальное обеспечение –  18  тысяч рублей  (пенсия муниципальным служащим); 
-  расходы на средства массовой информации  ( газета «Сельский вестник») -  151 тыс. 217  руб.;
- расходы на содержание библиотеки  - 282 тыс. 700 руб.
     Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Думы Амовского сельского поселения, публикуется  в официальном издании «Сельский вестник»  и размещается на официальном сайте администрации Амовского сельского поселения в сети Интернет.     

     Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно занимается  уборкой своих придомовых территорий. В течении  весенне-летнего периода, осени  регулярно проводился обкос травы вдоль поселковых дорог, пустырей, детской площадки и стадиона.
     Через центр занятости населения были привлечены работники по благоустройству, благодаря которым территория поселения очищена от мусора, залежей сухих деревьев. Так же они принимали участие в уборке территории кладбища. Регулярно проводились субботники, в которых принимали участие работники сельской администрации, школы, Центра культуры,  ООО «АМО», почты, мед.пункта, детского садика. Хочу выразить слова благодарности всем жителям поселка, принявшим активное участие в благоустройстве территории.

  Выполненные работы в 2016 году:
 - провели обваловку свалки; 

- очистили территорию от мусора после пожара сельского клуба; 

- проведен ямочный ремонт путем засыпки щебнем на улицах поселка; 

- завезен щебень для засыпки дороги  по  улице Русская;
- частично уложен асфальт по улице Яворская; 
- проведен ремонт памятника-обелиска погибшим в годы ВОВ;

- началась работа по строительству автомобильной дороги «Подъезд от автомобильной дороги «Панфилово - Тростянский – Попов» к п. отделения № 2 свх. «АМО».
-  в течении года регулярно проводили обкос территории населенных пунктов и  дорог местного значения. В зимнее время регулярно проводится очистка дорог от снега. 

     Подводя итоги 2016, года хочется отметить, что наш поселок становится все чище и краше, и это большая Ваша заслуга, дорогие жители. Радуют  ваши палисадники, изобилие цветов, необычные красочные фигурки,  сделанные своими руками, праздничное оформление домов в новогодние праздники. 

Основные задачи, которые поставлены администрацией на  2017 год: 

  - это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан; 

  -   улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения; 

-    увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи; 
 -     провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения; 

- продолжить работу по строительству автомобильной дороги «Подъезд от автомобильной дороги «Панфилово - Тростянский – Попов» к п. отделения № 2 свх. «АМО».
 - уделить особое внимание вопросам благоустройства и пожарной безопасности; 

- провести работу по строительству площадки для сбора твердых бытовых отходов;
- начать установку контейнеров для сбора мусора.
     Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности специалистам администрации Амовского сельского поселения,  всему депутатскому корпусу, ТОСам, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие. 

     Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Амовского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и  завтра. Уверен, что при поддержке районной администрации, Губернатора Волгоградской области Андрея Ивановича Бочарова, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим уголком Волгоградской области.   

  

Статистические данные
На 01.01.2016 г. численность населения составляла 1241 чел.

За отчетный период: 

Родилось – 9 детей

Умерло – 18 человек

Зарегистрировали брак – 2 семьи.

По состоянию на 01.01.2017 г. численность населения составила 1233 чел.

В том числе: 

724 человек проживает  в поселке АМО

92 человек -    в п. отд. № 1 с-за «АМО»

147 человек -  в п. отд. № 2 с-за «АМО»

139 человек -  в х. Бурнацкий

131 человек -  в х. Красногорский

На территории Амовского сельского поселения на общем воинском учете состоит 234 чел. Из них:

- офицеров запаса -14 чел.

- женщин – 12 чел.  

Граждан, подлежащих призыву на воинскую службу – 17 чел.

На территории поселения зарегистрировано 45 К(Ф)Х.

Самые крупные – ООО «АМО», ООО «Гришины», ООО «Татьяна», ИП К(Ф)Х Никулин Г.И., ИП К(Ф)Х Трифонов Ю.Г. Основной вид деятельности – растениеводство.

На территории поселения функционируют:

МКОУ Амовская СШ – 560 мест,

МКОУ Амовская СШ дошкольная группа – 15 мест,

Амовский ФАП,

ФАП х. Красногорский,

ФГУП «Почта России»,

Филиал Сбербанка,

МБУ «Амовское»,

Учреждения культуры:

МКУ «Центр культуры» - центральная усадьба

Сельский клуб п. отд. № 1 с-за «АМО»

Сельский клуб п. отд. № 2 с-за «АМО»

Сельский клуб х. Бурнацкий,

Библиотека,

4 торговые точки.
На территории поселения находятся 466 личных подсобных хозяйств. В личных подсобных хозяйствах, согласно записи в похозяйственных книгах, насчитывается:

КРС – 268 голова, в т.ч. коров – 126,

Свиней – 167 голова, 

Овцы, козы – 366 голов,

Птица – 3451 шт.

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период выдано 1802 справок, поступило и было рассмотрено 70 заявлений от граждан. 
